



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ 90/13 - ΕΙΔ. 2168

www.pseep.gr

Αρ. Πρωτ :103....

Ασπρόπυργος 03/03/16

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Με τις ψηφοφορίες της Γενικής μας Συνέλευσης εγκρίθηκαν με μεγάλη πλειοψηφία ο Διοικητικός και Οικονομικός Απολογισμός του ΠΣΕΕΠ και του ΤΑΑΤ για το έτος 2015 καθώς και η Δήλωση – Συμφωνία που επετεύχθη μεταξύ Σωματείου και Εταιρείας μετά τις απεργιακές μας κινητοποιήσεις.

Ένα στοιχείο το οποίο χρήζει ιδιαίτερης μνείας είναι το υψηλό ποσοστό συμμετοχής των συναδέλφων στις παραπάνω διαδικασίες, το οποίο καταδεικνύει με τον πλέον σαφή τρόπο την ευαισθησία και τη δυναμική όλων των συναδέλφων στη λειτουργία του συνδικάτου μας.

Η δυναμική του αποτελέσματος και η συσπείρωση των εργαζομένων που συμμετείχαν βάζει το πλαίσιο στο οποίο το συνδικάτο θα κινηθεί το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. Η άμεση υλοποίηση και εφαρμογή όλων όσων έχουμε επιτύχει μέχρι σήμερα, αποτελεί μία από τις προτεραιότητές μας όπως επίσης και η συνεχής και αδιάλειπτη εφαρμογή όλων των μέσων και μέτρων Υγιεινής και Ασφάλειας για ανθρώπους και εγκαταστάσεις.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Το 2016 είναι η έβδομη χρονιά εφαρμογής των αντιλαϊκών και αντεργατικών μέτρων που έχουν φτωχοποιήσει το λαό μας. Ο αγώνας προάσπισης των δικαιωμάτων μας πέρα από το στενό πλαίσιο ενός πρωτοβάθμιου σωματείου συνεχίζεται σε κάθε επίπεδο της ζωής μας. Το ΠΣΕΕΠ συνεχίζοντας να αποτελεί πυλώνα σταθερότητας, διεκδίκησης αλλά και έκφρασης αλληλεγγύης, μη εγκλωβισμένο σε συντεχνιακές αντιλήψεις, συμμετέχει στο συλλαλητήριο της ΓΣΕΕ την Τετάρτη 9 Μαρτίου στις 3 το μεσημέρι στο Σύνταγμα, καλώντας όλα τα μέλη του να συμμετέχουν, αντιδρώντας με αυτό τον τρόπο στις συνεχιζόμενες βάρβαρες πολιτικές που καταστρέφουν τις ζωές και το μέλλον των παιδιών μας.

ΣΤΙΣ 9 ΤΟΥ ΜΑΡΤΗ ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΡΟΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ